



关注

四部委：公租房要合理确定准入门槛

记者17日从住房和城乡建设部获悉，住房和城乡建设部、国家发展改革委、财政部、自然资源部近日共同印发《关于进一步规范发展公租房的意见》，就完善城镇住房保障体系，进一步规范发展公租房作出部署。

意见指出，要分类合理确定准入门槛，针对不同困难群体，合理设置准入条件，采取适当的保障方式和保障标准。对城镇低保、低收入住房困难家庭要实现应保尽保；对城镇中等偏下收入住房困难家庭要明确合理的轮候期，在轮候期内给予保障；对新就业无房职工和稳定就业外来务工人员，重点保障环卫、公交等公共服务行业，以及重点发展产业符合条件的青年职工和外来务工人员，重在解决阶段性住房困难。

浙江计划今年淘汰1.3万辆老旧营运货车

浙江省计划通过采取经济补偿、限制使用、严格超标排放监管等疏堵相结合的措施，今年淘汰1.3万辆老旧营运货车。到2020年底，全省将推进国三及以下的营运重型集装箱牵引车和危货运输柴油车辆，以及注册登记日期为2010年12月31日(含)以前的其他国三及以下营运柴油货车提前淘汰更新。

据统计，浙江全省老旧营运柴油货车数量约为10.3万辆，老旧燃气车辆3000辆，涉及经营业户超过5万家，其中个体经营业户超过35%。截至目前，杭州、嘉兴两地已出台相关淘汰政策。

工信部约谈30家骚扰电话问题突出企业

5月17日，工业和信息化部信息通信管理局针对近期“95”号码和移动转售业务“170”“171”等号段拨打骚扰电话严重扰民、群众举报投诉居高不下等突出问题，约谈了南京颀志苍信息科技有限公司等20家呼叫中心企业和远特(北京)通信技术有限公司等10家移动转售企业。

工信部要求被约谈企业即查即改，落实相关责任人追责问责制度，做好骚扰电话等垃圾信息治理工作，确保短期内整改见到实效。

科技

华为在英国发布最新5G手机

随着英国电信运营商准备在部分地区开通5G网络服务，中国华为16日在伦敦发布Mate 20 X 5G版本手机。这款手机预计将于今年6月在英国上市。

华为Mate 20 X 5G版本手机的最大特点是搭载了华为首款7纳米工艺多模5G芯片巴龙5000。这款芯片被誉为“华为最强”。该手机的主要配置与此前发布的4G版接近，采用麒麟980处理器，配备7.2英寸全景巨幕屏等。

英国的5G发展速度目前走在欧洲前列，多家运营商已计划在一些城市陆续开通5G服务。主要电信运营商之一的沃达丰为消费者提供的首批5G智能手机产品名单中，除一款来自三星，其余都是中国厂商华为和小米的产品。

美挑选11家公司合力开发载人登月系统

美国航天局16日宣布选择11家美国公司，为重返月球计划“阿耳忒弥斯”研发载人登月系统。

美航天局表示将为这11家公司提供总计4550万美元的资金，助其在未来6个月内研发载人登月系统原型，并规定公司至少出资20%。

美国重返月球计划取名为“阿耳忒弥斯”，将利用“太空发射系统”火箭和“猎户座”载人飞船，到2024年前让美国宇航员重新登陆月球。

国际

美籍华人建筑师贝聿铭逝世



据美国媒体16日报道，知名美籍华人建筑师贝聿铭在纽约曼哈顿一家医院逝世，享年102岁。

贝聿铭1917年生于中国广州，20世纪30年代赴美，曾在麻省理工学院和哈佛大学学习建筑学。

贝聿铭是1983年建筑界最高奖项普利兹克奖得主，被誉为“现代建筑的最后大师”，其作品以公共建筑、文教建筑为主，善用钢材、混凝土、玻璃与石材，代表作品有巴黎卢浮宫扩建工程、香港中国银行大厦、苏州博物馆新馆(上图)等。

五色绚烂印尼小村



这是5月16日拍摄的印度尼西亚东爪哇省玛琅市乔迪潘村(无人机拍摄)。

印度尼西亚东爪哇省玛琅市乔迪潘村坐落在一条河流两侧的山坡上，村内房屋依山而建、错落有致，房屋外墙被村民漆成五颜六色，成为当地一道别致的风景。

美政府拟推出移民改革计划

美国总统特朗普16日在白宫推出一份旨在提高技术移民比例的移民制度改革计划。根据这份改革计划，美国将限制那些凭借亲属关系寻求美国国籍的申请者，转而将更多入籍名额分配给具有较高专业技术水平的申请者。

“最大的变化是要将技术移民比例从12%提高到57%，甚至更高。”特朗普当天在白宫说，“这将让美国移民制度更公平。”

白宫在随后发表的一份声明中说，同其他发达国家相比，美国技术移民比例偏低，因亲属原因入籍者比例偏高，因此希望对此进行改革。

不过，这一计划推出后立即遭到各方质疑。

英国两大党“脱欧”谈判失败

英国执政党保守党与反对党工党围绕“脱欧”协议的谈判17日结束，双方在该问题上未能取得任何进展。工党领导人科尔宾当天致信保守党领导人、英国首相特雷莎·梅说，谈判手段“已经穷尽”，两党未能就“脱欧”协议达成任何妥协。

保守党与工党于6周前开始就“脱欧”协议进行谈判。此前，这份英国政府与欧盟达成的协议已3次遭英国议会下院投票否决。目前，英国“脱欧”期限已延长至10月31日。

彩票开奖公告

- 福彩
- 七乐彩第2019056期:02 08 09 10 21 29 30 28
- 3D第2019130期:2 9 8
- 15选5第2019130期:01 04 08 10 13
- 体彩
- 6+1第19056期:2 2 8 1 5 5 0
- 20选5第19130期:06 09 10 13 18
- 排列5第19130期:7 2 5 3 3

本地

甬城首批联通5G用户体验厅亮相

本报讯(通讯员 尚海宇 章佩璐 记者 童云)昨天是世界电信和信息社会日，宁波联通举办“五新联通·5G先锋”主题公众开放日活动，联通天一旗舰厅和联通开明街营业厅作为甬城首批5G用户体验厅惊艳亮相，不少市民现场体验了第一批5G手机，感受了中国联通5G网络带来的震撼魅力。

5G用户体验厅内，还设置了从第一代移动通信至第五代移动通信的发展历程及5G科普知识展示区，让市民近距离感受从“大哥大”到万物互联的巨大变化，了解5G将会带来的颠覆性变化。

包振民院士工作站落户宁海

本报讯(通讯员 刘全发 记者 李臻)近日，包振民院士宁海院士工作站成功落户浙江万里学院宁海海洋生物种业产业研究院，该院院士工作站为宁海县首个农业领域院士工作站。

根据协议，包振民院士工作站将为宁海海洋生物种业研究院在创新发展规划编制、科研方向引领、前沿技术研发工作等方面提供指导，也为宁海县水产种业提质增效起到积极作用。

据了解，包振民院士长期从事海洋生物遗传学与育种的教学和科研工作，建立了国际上第一个BLUP贝类育种技术系统；率先将全基因组选择应用到水产动物育种，育成国际上第一个基因组选择的水产品种；绘制了扇贝全基因组精细图，使我国的贝类遗传学和育种研究居国际前沿。

行邮税税率下调首月 宁波人享受税收优惠16万余元

本报讯(记者 严瑾)4月9日起，行邮税税率再次下调。记者了解到，新政实施首月，宁波海关征收进境物品行邮税8149票，涉及货值400.11万元，征收税款共计74.06万元，较税率调整前减征16.13万元。

此次的税率调整涉及化妆品、洗护用品、食品、服饰、箱包、鞋靴等日常生活用品和消费品，使消费者实实在在地享受到了减税红利。

民营企业实习对接会昨举行

本报讯(通讯员 陈斌 记者 王伟)5月17日下午，“产教融合·服务地方”暨宁波民营企业实习对接会在宁波工程学院风华校区举行。奥克斯、舜宇光学、金田铜业、得力等近180家知名企业参加，推出岗位2000余个，人才需求5000余名，吸引学生约2500人进场应聘。

“我们在走访企业的时候了解到，人才招聘难是民营企业面临的普遍问题，因此联合高校、人才市场举办专场招聘会，旨在深入开展‘三服务’活动，深化校企合作，促进高校产教融合，缓解民营企业人才招聘难，促进在甬高校大学生留甬就业。”市工商联相关负责人介绍。

据悉，这是今年以来市工商联与宁波高校联合举办的第3场民企专场招聘会。

海曙税务双语服务“一带一路”



本报讯(通讯员 董帆 记者 王冬晓)近日，2019年“一带一路”中国宁波国际攀岩大师赛在海曙区鄞江攀岩园举行。国家税务总局宁波市海曙区税务局组织工作人员走进比赛现场，用双语服务向英国、秘鲁、印度尼西亚等国运动员宣传“一带一路”及有关税收政策。